



Дорогами Афганистана

15 февраля — день вывода советских войск из Афганистана, день памяти воинов интернационалистов. Эта необъявленная война, которая длилась 9 лет, 1 месяц и 19 дней, в этот день мы вспоминаем воинов Афганской войны и других ветеранов боевых действий, кто прошел «горячие точки» в различных районах земного шара.

Именно им был посвящен час памяти «Дорогами Афганистана» в Верхнекляшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа. Библиотекарь рассказала о мужестве, стойкости и героизме наших солдат, принимавших участие в военных событиях Афганистана. За годы войны там служили от 620 тыс. до миллиона советских солдат, потери советской стороны составили свыше 15 тыс. человек. Участники познакомились также с тематической выставкой «Дорогами Афганистана», где представлены документальные и художественными произведениями, отражающими боевое прошлое тех, кто до конца выполнил свой интернациональный долг.